Groupe Banque TD : données sur la réduction de la consommation de papier en 2013

Réduction de la consommation de papier et protection d’habitats forestiers’
Consommation totale brute de papier (tonnes métriques)

Total de fibres post-consommation (tonnes métriques)

Consommation totale nette de papier (tonnes métriques)

Equivalent de notre consommation nette de papier en nombre d’arbres?

Nombre d'arbres que la TD a permis de protéger dans les habitats forestiers essentiels
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" Les données sur le papier qui étaient connues de la direction et disponibles ont été utilisées pour établir la consommation de papier. Toutefois, la TD n‘a pas été en mesure de corroborer tous les achats de papier faits aupres d'autres

fournisseurs ou imprimeurs que les fournisseurs habituels.

2 Définition d’un arbre : une plante ligneuse & tronc qui atteint une hauteur de plus de 5 metres et posseéde un diamétre de 10 centimétres & une hauteur de 1,5 métre au-dessus du sol. En moyenne, 24 arbres sont requis pour produire

une tonne de papier (ou 21,77 arbres pour produire une tonne métrique de papier), selon Conservatree.


http://www.td.com/francais/responsabilites-de-lentreprise/tdforests.jsp

